

Швейцария пересмотрит закон об оружии | La Suisse va réviser la loi sur les armes

Author: Лейла Бабаева, [Берн](#) , 19.09.2018.



Прощай, оружие? (pixabay.com)

Швейцарский парламент высказался за пересмотр закона об оружии. Текст будет приведен в соответствие с дополненной директивой 91/477/ЕЕС Европейского союза, которая определяет правила приобретения и владения огнестрельным оружием.

|
L'Assemblée fédérale se prononce pour la révision de la loi sur les armes. Le texte va être aligné sur la directive 91/477/EEC de l'UE, qui définit les règles d'acquisition et de possession des armes.

La Suisse va réviser la loi sur les armes

Напомним, что весной прошлого года, в связи с рядом терактов, прогремевших в Европе, Европарламент проголосовал за внесение изменений в директиву, принятую в 1991 году. Сделано это было для того, чтобы террористические группировки не могли воспользоваться недостатками легальных каналов приобретения оружия и системы регулирования его оборота.

В директиву 91/477/ЕЕС уже вносились поправки в 2008-м: тогда были определены условия, на которых частные лица могли законно приобретать и владеть оружием, а также перевозить его в другие страны Европейского союза. Добавим, что директива содержит лишь набор минимальных критериев, при этом страны ЕС могут самостоятельно принимать более жесткие запретительные меры.

Швейцария не входит в ЕС, но является участником Шенгенского соглашения. В связи с этим Конфедерация должна реализовать у себя вышеупомянутые новые правила. Берн обязался сделать это до мая 2019 года.

Пересмотр закона в Швейцарии предполагает запрет на обладание длинноствольным полуавтоматическим оружием с магазином емкостью 10 и более патронов, а также короткоствольным оружием с магазином емкостью 20 и более патронов.

Берну удалось договориться с Брюсселем об уступках, учитывающих швейцарские традиции владения оружием. Телерадиокомпания RTS приводит слова министра юстиции и полиции (DFJP) Симонетты Соммаруги о том, что изменения в законе не коснутся оружия, которое швейцарцы хранят дома по окончании службы в армии. Запрет начнет действовать, только если винтовка будет передана наследнику или продана. Добавим, что изменения в законе не затронут охотников.

Спортсмены должны будут представить подтверждение того, что используют свое оружие исключительно для тренировок. Подтверждением может быть членство в стрелковом клубе или тренировки: не менее пяти за пять лет. При этом стрелкам не придется проходить психологические тесты. Также в Швейцарии не будет создан единый реестр оружия.

Интересно, что продавцы оружия должны будут сообщать кантональным властям о каждой конкретной продаже в течении 20 дней, а не 30, как сейчас. При этом продавцы не будут обязаны составлять опись имеющихся у них обойм, включая обоймы большой емкости.

Национальная партия Швейцарии (НПШ/UDC) осталась недовольна решением парламента. Член НПШ, национальный советник Жан-Люк Аддор полагает, что новые правила не сделают борьбу с терроризмом более эффективной, однако затронут права и свободы сотен тысяч швейцарцев.

В то же время, остальные партии подчеркнули важность приведения закона об оружии в соответствие с директивой ЕС. Левые партии хотели еще больше ужесточить закон, однако отказались от этой мысли под нажимом стрелковых организаций и НПШ, которые угрожали провести референдум.

[Швейцария](#)

[законы в швейцарии](#)

Статьи по теме

[Ужесточит ли Швейцария правила хранения оружия?](#)

[Армейское оружие должно храниться дома - считает парламент Швейцарии](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/politique/shveycariya-peresmotrit-zakon-ob-oruzhii>